

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 45. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. február 25. Csütörtök

Úrinő rejtélyes szerepe a rablógyilkosság ügyében

A helyszínen lejátszották a tettesek a rablógyilkosságot

A titokzatos szerepű bundásnőnél 800 pengőt találtak a csendőrök

Ma délelőtt felelevenedtek a rablógyilkosság borzalmas részletei a Geréby-telepen

Tegnap délután elsőnek közöltük az Alföld hasábjain azt a szenzációs hírt, hogy a debreceni csendőrség bravuros nyomozás után elfogta a Geréby telepi gyilkosokat. A közönség rendkívüli érdeklődést tanúsított a hír iránt, ugyanígy, hogy szükséges volt az Alföldet második kiadásban is megjelentetni, amelynek több ezer példányát is rövid idő alatt szétkapkodták. A közönség ugyanis már pozitív eredményt várt a szigorú csendőri nyomozástól és ez be is következett.

Fiatal suhancok a gyilkosok

Már tegnap közöltük, hogy a borzalmas gyilkosságot fiatal emberek követték el, akik bandává alakulva előre kitervezték azt, hogy meg fogják gyilkolni Nagy Gábor gazdálkodót s azt könnyörtelenül végre is hajtották. A tettes: Ékes Sándor és Karaszegi István kivétel nélkül emberitől a pénzért kioltottak egy emberéletet. Segítségükre volt a gyilkosságban egy 15 éves suhanc is, aki egy nyugdíjas családból származik.

Megfojtották a idős embert

A csendőri nyomozás most már teljes bizonyossággal fellebbentette a fátyolt a gyilkosság minden részletéről. A gyilkos suhancok beismerő vallomása szerint estefelé az udvaron támadták meg a mit sem sejtő Nagy Gábort s ad-

dig fojtogatták, míg volt benne élet. Ezután a házban feldúlták az ágy szalmazsákját és elrabolták az ott levő 1100 pengőt.

A rablógyilkosok a gyilkosság helyén

A gyilkosság ügyében a mai napon a csendőrség folytatta a kivizsgálást. A gyilkosokat ma délelőtt 9 órakor kivitték a helyszínre és ott lejátszották velük a bestiális rablógyilkosság minden legapróbb részletét. A megtört bűnösök bemutatták, hogy a ház végében hogyan leselkedtek az idős gazdálkodóra és hogyan támadták meg, amikor az kilépett a háznak az ajtaján. Rávetették magukat és fojtogatni kezdték. A megtámadott ember azonban meglepő erővel védekezett és segítségért kiáltott. A támadó Ékes és Karaszegi ekkor a földre teperték az öreg embert, és Karaszegi mint azt bevallotta — kétszer fejberugta a földön fekvő embert. A rugástól aztán elájult Nagy Gábor és Ékes Sándor addig szorította a nyakát, amíg a szegény ember utolsó vonaglott. Ezután bementek a házba és a szalmazsákából kivették a pénzt, melyet magukhoz véve elrohantak a borzalmas cselekmény színhelyéről. Harmadik társuk a tizenöt éves suhanc ezalatt sz uccán vigyázott.

A borzalmas tragédia felelevenítése drámai volt. A két gyilkos halászápadtan láthatólag súlyos lelki küzdelmek közt válaszolt a csendőrök minden kérdésére. Mikor Ékes megmutatta, hogy hogyan fojtotta meg Nagy Gábort

annyra rosszul lett, hogy a helyszínelést rövid időre abba kellett hagyni.

A helyszínelés iránt természetesen óriási érdeklődés nyilvánult meg.

A Geréby telep és az egész környék lakossága már a kora hajnali órákban ott tolongott az András uccai vályogházikó körül, hogy láthassa a gyilkosokat. A csendőrség azonban a legszigorúbb intézkedéseket léptette életbe az irányban, hogy a tömeget a gyilkosság színhelyétől minél távolabb tartsák. Ez meg is történt és a helyszínelésnél csak a legilletékesebbek lehettek jelen.

Őrizetbe veszik a titokzatos szerepű nőt

A csendőrök a gyilkosok kihallgatása alkalmából szenzációs dolgokra jöttek rá. A súlyos keresztkérdések közben a gyilkosok ajkáról olyan kijelentések hangzottak el, mely szerint arra lehetett következtetni, hogy a gyilkosságot nem csak a három letartóztatott tervelte ki, hanem egy egész szervezett banda. A csendőrség ezen a nyomon elindulva, több egyéni őrizetbe vett, akiknek vallomása egy urinő személyére terelte a nyomozók figyelmét.

A tegnapi napon aztán bombaként pattant ki az a hír a városban, hogy a csendőrség őrizetbe vette Balla Zsigmondnét, egy vidéki főjegyző 52 éves özvegyét, aki ellen az a gyanu merült fel, hogy ő volt a felbujtója gyilkosoknak.

Az őrizetbevetettek vallomása után csendőrkörrel szállt ki Balláné lakására és házkutatást tartottak, melynek eredményeképpen a lakásban 800 pengő készpénzt találtak. A csendőrök ezután bekisértek Ballánét az Őrszobára, ahol azonnal kihallgatták.

Az elegáns bundás asszony a hozzáintézett kérdésekre nyugodtan felelgetett és körömszakadtáig tagadja, hogy valami köze lenne is a gyilkosokhoz és a bestiális gyilkossághoz. A pénzt illetőleg úgy vallott, hogy az neki megtagadott vagyonkaja és nem a Nagy Gábor 1.100 pengőjéből való.

Balláné beismerése

A csendőrség azonban a legaprólékosabb nyomozást folytatta le az asszony szerepének tisztázására és meglepő dolgok tártultak a nyomozók elé.

Kiderült ugyanis, hogy Ékes Sándor és Karaszegi István egy jólmegszervezett bűnöző társaságnak a fejei, mely évekre visszamenőleg apróbb bűncselekményekből tartotta fent magát és mint azt a banda tagjai — akik már mind a csendőrség fogjai — vallották, szoros összeköttetést tartottak fent Ballánéval.

A csendőrség ma délelőtt újból kihallgatta Ballánét, aki a bizonyítékok sulya alatt megtört és beismerte kapcsolatát a rablógyilkos bandával.

A következő napokon szenzációs fordulatok várhatók az asszony szerepét illetőleg.



Varsóban aláírták az 1935. évi november 4-iki német-lengyel gazdasági szerződés meghosszabbításáról szóló szerződést. A szerződés a két állam kereskedelmi kapcsolatait kétévi időtartamra szabályozza.

Addisz Abebából jelentik, hogy Graziari tábornagy, alkirály állapota továbbra is javul. Liotta repülő-tábornoknak, akinek egyik lábát amputálni kellett, szintén kilégitő az állapota.

Podiebrad cseh fürdőhely színháza teljesen leégett. A kár mintegy félmillió cseh korona.

Jegorov orosz tábornagy és kísérete Tallinba utazott, ahol részt vesz az eszt köztársaság függetlenségének évfordulója alkalmából rendezendő nemzeti ünnepen.

Lengyelország moszkvai nagykövete Litvinov külügyi népbiztosnak jegyzéket nyújtott át. A jegyzékben tiltakozik a bolsevista propaganda ellen, melyet a közelmúltban Gdyna kikötőjében fejtett ki a szovjet egyik gőzhajójának személyzete.

Degrelle belga rexista vezér Ligében 25 ezer főnyi tömeg előtt nagy beszédet mondott. A gyűlésről kisebb csoportokban elvonult rexistákat kommunisták megtámadták és több rexistát megsebesítettek. A rendőrség több rendzavaró kommunistát letartóztatott.

Lord Allen of Hurtwood ismert angol békebarát főrend, nyilatkozatában kijelentette, hogy elérkezett az idő, amidőn meg kell hívni Németországot és a többi országot minden kérdést átfogó tanácskozásra, hol megvitatják az összes panaszokat.

Londonban a 152 millió fontsterlinges koronázási pótköltségvetés benyújtásakor a kormány képviselője az alsóházban közlést tett az ünnepségek rendezéséről. A nézők számára négyszerannyi helyet biztosítanak, mint az V. György király jubileuma alkalmából tartott ünnepségeken.

Banjalukában 119 éves korában halt meg Havilovics Nuzó albán gazdaember. Havilovics még az elmúlt esztendőben is a mezőn dolgozott.

Kedden délelőtt megkezdődött a nagy nemzetközi oázis repülőverseny. A versenyben 42 gép vesz részt. A versenyzők utja a verseny első napján Kairóból a Vörös tenger partján Assuanba vezet, a második napon Assuanból Luxorba, csütörtökön pedig Kairóba repülnek vissza.

Fáy főispánt előreláthatólag március 6-án iktatják be

Debrecen sz. kir. város és Hajdúvármegye új főispánját, — aki tegnap Debrecenbe érkezett s a főispáni installáció részleteiről tárgyalt az illetékes tényezőkkel, — előreláthatólag március 6-án fogják ünnepélyesen beiktatni.

A főispán tegnap délután Debrecenben megbeszéléseket folytatótt, majd este megjelent a Nemzeti Egység Pártjában és itt szívélyesen elbeszélgetett a jelenlevőkkel.

Fáy István főispán még a mai napon is folytatta a tegnap megkezdett tárgyalásait s ma délután utazik vissza Kecskemétre.

Továbbtart a diáktüntetési mozgalom Pécsen

Pécsen tüntetések voltak a „Lovagias ügy” című film vetítése miatt. A rendőrség vetett véget a tüntetésnek. A késő esti órákig mintegy háromszáz főnyi diák volt a rendőrség őrzetében, akiket később csoportonként elengedtek azazal az ígérettel, hogy nem folytatják a rendzavarásokat.

Pécs város tegnap sem nyerte vissza nyugodt képét, az utcákon megerősített rendőrségek cirkálnak, a diákok pedig nem jelentek meg a keddi előadásokon. Pécsen meglehetősen nyugtalanságot keltenek a tüntetések, amelyekhez hasonlókra évek óta nem volt példa.

Épület és bútorasztalos munkákat
Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Halálrasújtotta a kétezer voltos villanyáram

Tegnap délután megdöbbentő szerencsétlenül történt a miskolci helyőrségi kórházban. Dr. Böszörményi Lajos alezredes orvost, a VII. vegyesdandár katonai kórházainak orvosfőnökét hivatása teljesítése közben halálos szerencsétlenség érte.

Délután 2 órakor az alezredes- orvos bent dolgozott a kórházrendelőjében és diathermiás kezelésben részesített két beteget. Az egyik beteg kezelése közben a készülék váratlanul felmondotta a szolgálatot. Dr. Böszörményi anélkül, hogy gummikesztyűt vett volna kezére, pusztán kézzel próbálta

megkeresni a hibát. Mialatt a gép alkatrészei között kutatott, kisujja véletlenül hozzáért az áramvezetékhez. A következő pillanatban 2000 volt erejű áram átfutott a testén és az alezredes- orvos élet-telenül összeesett.

Kisujján, ahol az áram érintette, néhány gombostűfej nagyságú apró lyuk volt: tüszurásnyi égési sebek, amelyeken keresztül a halált okozó villanyáram hatolt a testbe.

Halálának híre a városban a legőszintébb részvétet keltette. Felcsúszott és két gyermeke gyászolják.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

G a b a n y i S á n d o r

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Mindkét jelölt indulhat Szombathelyen és Ipolyszalkán

A szombathelyi választókerületben benyújtott ajánlásokat Steffier Lajos dr. választási biztos felülvizsgálta és közölte, hogy mindkét jelölt, tehát Halla Aurél dr. államtitkár, NEP és Csekonics Iván gróf Egyesült Keresztény-

párti jelölt ajánlásait elfogadta. Az ipolyszalkai választókerületben a vizsgálóbíró átvizsgálta a beadott ajánlásokat. Az érvényes aláírások száma: Nagy Emil 4771, Mátéffy Géza 2106.

Német mozgósítás Ausztria ellen?

Egyes párisi lapok tudni vélik, hogy Hitler kancellár semmi szín alatt sem tűrné Ausztriában a Habsburg dinasztia restaurációját és ilyen kísérlet esetén mozgósítana, amiről jegyzékben értesítette az olasz kormányt. Olasz hivatalos helyen a jegyzék hírére alaptalannak mondják.

Az asszony ára: egy liter bor...

Nem mindennapi eset történt a napokban Csongrádon, I. Mihály kubikos nem a legjobb egyetértésben élt feleségével. Régi ismerősük, Sz. József nőtlen napszámos, felkereste a házaspárt és szokatlan ajánlattal állott elő: adja át neki az asszonyt, áldomásban fizet érte egy liter bort. — Már amugy is régen szemet vetett rá, nagyon meg tudná becsülni. A kubikos belecsapott a markába.

— Eb aki megbánja... Az eladott asszony sem tiltakozott a férjesere ellen. A volt férj néha meg is látogatja az új párt.

Gyomorsav-túltengés
gyomorfekély ellen csak
„HAJDUI NT”
használjon, hatása biztos, íze kellemes. — Ajánlják orvosok, betegek. Készíti:
SZTANKAY
gyógyszertár Debrecen

Debrecen sz. kir. város Polgármesterétől. 6790—1937. VI. szám.

HIRDETÉMÉNY.

Értesítem a város érdekelte közönségét, hogy Hajdúvármegye központi járásának főszolgabírája az egri főkapitány részére engedélyt adott arra, hogy az Egyek község határában fekvő egykori uradalom vadászterületén a kártékony és ragadozó állatokat mérgeggel pusztíthassák.

Amennyiben a mérgeggel való pusztítás ellen az érdekeltek közül valakinek kifogás van, úgy észrevételeit 3 napon belül, Hajdúvármegye központi járás főszolgabírájához (Vármegyeháza) jelentse be.

Debrecen, 1937. február 18.
Polgármester.

— SERDÜLŐ fiúknak és leányoknak adjunk hetenként legalább egyszer reggel felkeléskor egy-egy kis pohár FERENC JÓZSEF keserűvizet mert gyomor bél és vértisztító hatásának gyakran igen fontos eredményeket közönthetünk.

MÁSFÉLEZER HOLD FÖLD V I Z ALATT

A Hejő patak a nagy hóolvadások miatt annyira megáradt, hogy Miskolc környékén több mint másfélezer hold területet elöntött. Az áradás tovább tart a további olvadás miatt.

A fegyveres abesszin merénylőket kivégezték

A Graziani tábornagy alkirály ellen február hó 18-án elkövetett merényletkísérlet miatt letartóztatott 2000 benschülött közül többszázat, miután bebizonyították teljes ártatlanságukat, szabadonbocsátották.

A letartóztatottak közül azokat, akiknek zsebében, vagy tukulában — kunyhójában — fegyvereket találtak, sommás uton azonnal kivégezték.

A nyomozást még folytatják.

A tárna mélyén sztrájkolnak a pécsi bányászok

A pécsvidéki bányászok bérmozgalma ügyében kedden váratlan fordulat történt.

A vasári Thomen aknában dolgozó bányászok kedden este nem

jöttek fel a munkaidő befejezése után. Üzenetet küldtek, amely szerint addig nem hagyják el a tárna mélyét, amíg a béremelést meg nem kapják.

Rövidesen elnököt választ a Mezőgazdasági Kamara

Báró Vay László volt főispán földművelésügyi államtitkárrá történt kinevezésével egyidejűleg természetesen lomonddott a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara elnöki tisztségéről. Körülbelül két hét múlva választják meg az új elnököt, de a választási agitáció ugy politikai, mint mezőgazdasági körökben máris megindult. A ti-

szántúli gazdatársadalom szívesen látta volna a kamara elnöki székében Kallay Miklós volt földművelési minisztert, ő azonban a tisztséget elhárította magától. Előreláthatólag két jelölt között fog eldőlni a harc éspedig: gróf Dessewffy Aurél és Lossonezy István országgyűlési képviselő között.

Kézrekerül a tiszaparti rablógyilkosság tettese

A börtönben találtak rá a rablógyilkosra

Négy évvel ezelőtt Szolnok határában a tiszaparti nádasban egy oszlásnak indult holttestet találtak. A boncolás megállapította, hogy az ismeretlen halott gyilkosság áldozata.

A nyomozás annakidején nem vezetett eredményre.

Néhány nappal ezelőtt a csendőrök egy tanyán bizalmas beszélgetést hallgattak ki, amelynek során kiderült, hogy az évekkal ezelőtt történt gyilkosság tettese Szunyogh József törökszentmiklósi napszámos, aki jelenleg sorozatos

betörések miatt négyéves fegyházbüntetését tölti a váci fegyházban. Vácon a fogházügyészség kihallgatta Szunyogh Józsefet, aki beismerte, hogy annakidején a Rádkőzifalva felé vezető országuton megismerkedett egy endrődkörnyéki gazdasági munkással.

Mikor megtudta, hogy néhány pengője van, leütötte, levetkeztette és holttestét a tiszaparti nádasba dobta. Szunyogh Józsefet most rablógyilkosságért is felelőségre vonják.

Megakarják szüntetni az autók hid és kövezetvámját

Nemrégiben híre terjedt, hogy a kereskedelmi minisztériumban azzal a gondolattal foglalkoznak, hogy megszüntetik az autók kö-

vezet- és hidvámját. Most konkrét jele is van annak hogy a minisztérium ilyen tervekkel foglalkozik. A kereskedelmi minisztérium felszólította azokat a városokat, amelyek kövezetvámot és hidvámot szednek, hogy nyolc nap alatt jelentsék be a minisztériumnak, mennyi volt az utolsó két esztendőben a vámbevételük az autók után.

A minisztérium külön jelentést

kér a személyautók és külön a teherautók vámjáról.

A tervek szerint az autók az új költségvetési évtől, július elsejétől kezdve fogják mentesíteni a vámfizetés alól.

Még nem eldöntött kérdés, hogy általánosan eltörlik-e az autók kövezetvámját, vagy csak a személyautókra fog kiterjedni a kedvezmény.

Egy bögre tejjel keltették életre az izgalomtól elájult szerencsés sorsjegynyerőt

Különös szerencsesorozat részese lett egy kis budapesti tejesarnok tulajdonosa, K. György. Néhány nappal ezelőtt 20 ezer pengőt nyert sorsjegyén, amellyel igen hosszú ideje játszik, és még soha nem nyert vele. A tejesarnok örömeiben öszecsókoita az üzletében levő vevőket, azután elájult örömeiben és csak akkor tért magához, amikor egy bögre jég-

hideg tejjel nyakonöntötték.

Pedig ezzel még nem is volt vége szerencséjének. Egy óra múlva beállított hozzá egy ügyvéd és közölte vele, hogy 15 ezer pengőt örökölt. Másnap pedig váratlanul egy rádiót kapott ajándékba K. György és felesége, akik szinte megijjedtek, hogy üldözi őket néhány nap óta a szerencse.



A SZÍNHÁZI IRODA
JELENTÉSE:

Ma este D' Albert Hegyek alján c. zenedrámája kerül bemutatásra a Csokonai-színházban. Parádés szereposztásban játszik most először Debrecenben a kiváló zeneszerző híres operáját és olyan keretek között, amely minden zeneművész számára különleges élmény és művészi esemege lesz.

A m. kir. Operaház tagjai közül Szilvássy Margit, opránk frissen feltűnt csillaga, pompás és kulturált hangú énekesnő éneklő Mária híres szerepét. Pearo figurájában a felejthetetlen Környey Béla emléket méltóan idézi Somló József szárnyaló tenorja és az Operaház harmadik vendégénekesse, a magyar baritonisták egyik legkiválóbbika: Lendvai Andor Sebastiano híres énekszámaiban fogja gyönyörködtetni a közönséget. A vendégénekesek közül Arany József méltóan hetyezkezik el zengő hangjával és kiművelt énektudásával és nemcsak nagy igyekezettel, hanem hónapok szorgos munkájával. tehetséggel és színvonalal is képesekednek be a Hegyek alján előadásának tökéletességébe. G. Hoór Tempis

Erzsébet és Szabó Emil alapos korrepetálása után a Csokonai-színház operanékes tagjai és a nagyszámú Kórus. A nagyszámú együttest a megerősített zenekar, melynek hangversenymestere Buzza Gábor számos própán tőkéletes egységbe foglalva Komor Vilmos karnagy szakavatott és energikus dirigenszi pálcájavezeti. A nagy felkészültség különleges technikai előkészületek és technikai beállítások segítségével is olyan operai élményt fog nyújtani a debreceni közönségnek, amelyre a színház és a város egyaránt büszke lehet. És egész biztos, hogy azt a nagy áldozatkészséget, amivel a Hegyek alján első debreceni előadását a Csokonai színház kihozza, kellőképpen fogja méltányolni a debreceni közönség.

Csütörtökön lesz a Néma levente 25-ik jubiláris előadása H. Neményi Lili felléptével s az előadásban számos fővárosi vendég kíséretében megjelenik az illusztris szerző, Heltay Jenő is. Előadás előtt a nyílt színpadon ünneplik Heltay Jenőt. Előadás után társas vacsora lesz tiszteletére az Ujságíró Clubban.

HETI MŰSOR:

Szerda február 24. Hegyek alján. Operaelőadás.

Csütörtök február 25. Néma levente. Jubileumi előadás.

Péntek február 25. Baj van Naboleonnal. Prémierbérlet.

Szombat február 24 d. u. Nagy Kaland. Rendk. mérs. helyárak.

Ma utoljára és ha nem siet megnézni, lemarad a szezon nagy magyar sikeréről, a

„LOVAGIAS ÜGY“-RŐL!

a Hungária filmszínházban

Előadások: 4, 6, 8 órákor

Jön! „BALAKLAVA“ világhattrakció. Jön!

Debrecenben először! A legizgalmasabb bűnügyi történet! Egy fegyenc kalandos szökése! A szerencsejáték drámája:

A HALÁLOS JÁTÉK

Detektívregény 10 felvonásban.

Mary Brian, John Darow

Rendkívül változatos és érdekes kíséző műsor!

a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órákor

HIREK

— A GYAKRAN visszatérő fejfájás, szédülés és szívdobogás nagyon sok esetben megszűnik, ha naponként reggel éhgyomorral és esetleg este lefekvés előtt egy-egy fél poháryi természetes „FERENC JOZSEF” keserűvizet iszunk.

— ÁGY ÉS FEHÉRNEMŰ vásznak Paplanok olcsó árban **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44.

Dióbél

naponta frissen törve állandóan a legolcsóbb napi áron kapható. — Aszalt szilva kilója P. 0.84. MAZSOLA kilója 1.36, maróni kilója 0.76. P. DIÓTORÓDE, HONVED-UTCA 9, (udvarban).

TÜKÖRGYÁRTÁS

Üvegesizolás, hibás tükrök újrajóntása, előszoba fürdőszobátükrök SIPKOVITS BELA Nagyváradi uca 15. aranyérmes kitüntetés.

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotocikkék szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

KAKASNÉLKÜLI vadászfegyver igen olcsón eladó. Miklós uca 26 szám alatt.

TÉGLA ÉS CSERÉP jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26-10.

HOL LESZ VÁSÁR

Csütörtök február 25 Bodrogkeszturn Erdősokonya Lajoskomárom.
Péntek február 26 Csongrád.
Szombat február 27 Csongrád Szegszárd (havi)
Vasárnap február 28 Fegyvernek Nagykőrös.
Hétfő március 1 Balasagyarmat Balatonszabadi Bonyhád Egyed Halászi Háromfa Harta Hete Inke Jászjákóhalom Kál Komáromyáros Kőlese Nyiregyháza Óriszentpéter Pécs Sárvár Somogyzil,

Sopron Szepetek Szirák Tisye Üllő Veresgyháza.
Kedd március 2 Beled Berkesd Gyomre Kadarkut Nadasd Nagykanizsa Sásd Satoraljaiújhegy Sellye Szikszó Szirák.

Szerda március 3 Ajka Bihar-nagybajom Bakk Ikervár János-házKállósemjén Kaposvár Kunhegyes Miskolc Miniszló Orosháza Sárospatak Tapolca.

Csütörtök március 4 Celldömölk Encs Hosszuperesztég Ibrány Kiskomárom Sajtoskál Tiszafüred.

Péntek március 5 Aszód Buj Eger Gyoma Gyöngyös Orosháza Vése.

Szombat március 6 Gyoma Kisnyszállás Szegvár.

ANAKÖNYM HIREK

Születések: Szalay Lajos tanító fia Lajos, Varga Lajos molnár fia Lajos, Vig Lajos fm fia Barna, Gencsi Gyula npsz. fia Gyula.

Halálozások: özv. Dobi Ferencné ref. 51 éves Szegényház-sor 2. Takács Irén ref. 3 hónapos Olajútó 42, özv. Székely Lajosné ref. 95 éves Kinisi u 23.

AZ „ALFÖLD” TÉLI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	"	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	"	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-11	Bpest
"	7-15	Bpest	gy.	7-29	Balmazújváros
gy.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértes
sz.	7-30	Nagyléta Vértes	"	8-28	Tiszalök
m.	7-52	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
sz.	8-00	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
v.	8-10	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
m.	9-25	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
gy.	11-58	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
seb.	12-00	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
sz.	12-05	Tiszalök	"	11-40	Derecske
"	12-21	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	12-25	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-22	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	13-25	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
"	14-16	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
m.	14-19	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
sz.	14-20	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
m.	14-25	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
sz.	14-30	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	15-28	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
gy.	17-09	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
sz.	18-46	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-50	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-51	Nagykeréki	gy.	20-08	Füzesabony
"	18-58	Tiszafüred	sz.	20-46	Nyiregyháza
v.	19-00	Nagyléta Vértes	sz.	20-49	Tiszalök
sz.	19-30	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
gy.	20-50	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	21-36	Bpest	sz.	21-38	Miskolc
sz.	22-00				

A BOSSZU ÉJSZAKÁJA

IRTA: SZENES JENŐ

Juánka

11
— Éa akkor szerencsésebb vagyok — sutogta tovább a férfi. Nyomra akadtam, de kisiklott kezem közül. Ismét eltűntették.
A nő arca az első szavakra felderült, de aztán újra elkomorodott.
— Hol akadt nyomára, hiszen már mindenfelé kerestük?
— Az egyik magánkórházban érdeklődtem ma reggel. Ott volt. Egy napja, hogy egy nő, aki több ízben meglátogatta, autón elvitte magával.
— Ez anyyi, mintha semmit sem tudnánk, — felelte a nő.
— Sokkal rosszabb, mert ed-

dig még volt valamieske nyom, amelyen elindulhattunk, de most ez is eltűnt. Egész Párist felforgathatjuk s akkor sem logunk a nyomára akadni. Attól félek, hogy esetleg elvitték a városból, sőt talán az ország területéről is.
Nem szabad csüggednünk, a nyomára kell addig akadni, míg nem késő.
— Mi lesz most a teendőnk? kérdezte a nő.
— Azt még nem tudom. Az éjjel valamit ki fogok okoskodni — adta meg a feleletet a férfi.
— A villásreggelinél találkozunk. Remélem, akkorra lesz valami életrevaló tippem, amelyen haladva sikerülni fog a dolog. Arról azonban meg vagyok győződve, hogy ezután nem fog simán menni a keresés. Ed-ig nagy szerencsénk volt, nem vették észre, hogy keressük őket. Az igazi hajszra csak most fog elkezdődni.
Karl Schmidt, merthisz 6 volt a férfi, elkészönt munkatársától Elsa Waldertől. Csendesen ment felfelé az emeletre. Az egyik fordulónál nekirohant egy ismeretlen egén. Halk „pardon”-t mormogott s sietve folytatta útját. Karl utána nézett. A férfi akkorra azonban már eltűnt a fordulóban. Schmidt rosszat sejtett. Meggyorsította lépteit. A szobája ajtója elé érve óvatosan tette balkezeit a kilincsre, jobbát pedig

nadrágzsebébe süllyesztette s megmarkolta revolverét. Nem csalódott, az ajtó nyitva volt, holott hátrazottan emlékezett rá, hogy amikor lement a hallba, bezárta. Csendesen nyitotta ki az ajtót s szinte belopakodott saját szobájába. Felkattantotta a villanykapcsolót. Ahogy a világosság szétömlött a szobában, azonnal látta, hogy ott idegen járt. Az ismeretlen látogató nagyon siethetett, mert mindent össze-visszahányva hagyott.
— Hát így vagyunk. Hamarabb munkálatlaktak ellenfeleink, mint gondoltam, — mondotta saját magának.
Hozzákezdett, hogy rendet teremtsen s közben igyekezett megállapítani, hiányzik-e valamije. Ahogy elkészült a rendezgetéssel, látta, hogy semmije sem hiányzik.

(Folytatjuk)

DÍÓJÁRÁS

Prognózis:
Hideg szeles idő, nappali kevés hőemelkedéssel és éjjeli faggal. Csapadék lehetséges.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávalatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!
Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetés, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!